
質　　　　　問

平成２３年度　鳥取東高等学校中間評価　【生徒】アンケート結果（全学年合計値）
回収人数　　　９０６人     （調査人数　９０６人）
実施年月日　　平成２３年９月

項 目

１
 あ

て
は

ま
る

２
 だ

い
た

い
あ

て
は

ま
る

３
 あ

ま
り

あ
て

は
ま

ら
な

い

４
 あ

て
は

ま
ら

な
い

質　　　　　問

○学習

1 家庭学習を毎日計画的に行っている。 8% 38% 46% 8%

2 授業を理解するために、家庭学習が必要だと感じる。 56% 41% 3% 1%

3 与えられた課題をしっかりとこなしている。 29% 45% 23% 3%

4 課題の量は適切だと思う。 14% 44% 33% 8%

5 自分自身で学習習慣・学習方法が確立できている。 6% 35% 53% 6%

6
先生は、生徒に基礎的・基本的な学力が身につくように指導し
ている。

18% 69% 11% 1%

7
先生は、生徒に学問に対する興味・関心を高めるような指導し
ている。

15% 40% 41% 4%

8 先生は、教え方を工夫しており、授業がわかりやすい。 11% 69% 18% 1%

9 先生は、授業において生徒の質問にていねいに対応している。 24% 62% 13% 0%

10
個人面接では、自分の抱える課題を先生と相談することができ
た。

23% 53% 21% 2%

11
個人面接での話は、その後の学校生活の改善や充実に役立っ
た。

17% 54% 26% 2%

○進路 12
１年⇒自分の適性・学習方法理解　　　２年⇒大学教育内容・
入試制度理解　　　３年⇒進路目標設定・学力理解と努力

15% 40% 41% 4%

13
学校行事(学校祭、研修旅行、遠足等)やＬＨＲなどによって、
対人関係能力が向上していると感じる。

41% 46% 11% 1%

14
対人関係（友人や先輩・後輩等）におけるストレスを解消でき
ている。

33% 51% 15% 1%

15 自分は、校則や頭髪・服装のルールを守っている。 31% 58% 10% 1%

16
起床時間、学習時間、就寝時間などを自分で決め、実践してい
る。

15% 40% 41% 4%

17 交通安全指導や講習会がマナー向上に役立った。 9% 48% 38% 4%

18 規律ある自由の学校方針を理解している。 13% 64% 22% 1%

19 部活動が楽しい。 58% 33% 8% 1%

20 学習と部活動をうまく両立させている。 11% 42% 42% 5%

○規律・
生活習慣

○学習指導

○部活動

○面談

○学習

○対人関係
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